

**STATE OF ALASKA RFP NUMBER 2521H012
AMENDMENT NUMBER ONE**

AMENDMENT ISSUING OFFICE:



Department of Transportation & Public Facilities
Statewide Contracting & Procurement
P.O. Box 112500
(3132 Channel Drive, Room 350)
Juneau, Alaska 99811-2500

THIS IS NOT AN ORDER

DATE AMENDMENT ISSUED: September 21, 2020

**RFP TITLE:
AHSO Administrative Support Services**

DUE DATE: September 25, 2020 at 3:00 PM Alaska Time.

This is a Non-mandatory return Amendment and does not need to be included with your proposal.

The purpose for Amendment #1 is to:

- Provide answers to questions received.

Question #1:

Section 3.03 indicates that this will be a firm fixed price contract, and that pricing will be based on hourly rates, which may be adjusted annually. Can the State clarify whether billing will be on a fixed price, percent complete basis, or whether hourly billing will be required?

Answer #1:

This contract is a firm, fixed price contract with adjustments based on hourly rates. Hourly billing will be required as any travel will be paid per actual amounts spent.

Question #2:

Please clarify what type of information the State is looking for under Section 1.08(e) (The offeror must identify all known federal requirements that apply to the proposal, the evaluation, or the contract.)

Answer #2:

This means that if the offeror knows of any federal requirements that apply, it is addressed in their proposal.

Signature: Chris Hunt

Date: 9-21-2020

Name: Chris Hunt
Title: Procurement Specialist IV